

青岛首家12年一贯制脑力特色学校落户胶州

青岛加煌中加学校联合半岛少年脑力研究中心成立“最强大脑”初中部,组建“学霸”养成教学体系,今年9月正式开学

据悉,青岛加煌中加学校将联合世界脑力锦标赛青岛组委会、半岛少年脑力研究中心、新壹佰教育成立青岛首家小学、初中、高中12年一贯制脑力特色学校。“最强大脑”初中部将于今年9月正式开学,招收新初一至初三的学生,小班制每班25人,初中可直升校内高中,不受户籍限制,小学六年级至初二的学生考试合格满足条件后均可报名。

培养具有终身学习能力的国际型人才

“中加的教育理念是注重学生全面素质的培养,教会学生更加主动、自律的学习。引入高效的记忆方法和思维导图,可以激发学生的学习兴趣,从而利于学生的可持续发展。”青岛加煌中加学校校长薛梅介绍,现在不少学生觉得记忆枯燥,没有找到适合自己的学习方法,而世界脑力锦标赛青岛组委会、新壹佰教育曾多次在中加学校开展夏、冬令营,着重训练孩子的记忆方法和学习能力。从参营学生的反馈来看,学习效果非常明显。“很多学生的学习积极性提高了。所以我们也想把这种好的学习方法引进来,带给更多学生,让他们受益。”

“‘最强大脑’初中部会在国学、语言学科等教学过程中融入高效记忆方法,在各学科整理复习时,融入思维导图,加深理解记忆。对学生进行专业的记忆力特训,帮助找到适合自己的学习方法。”薛梅对“最强大脑”初中部很有信心,她表示双方将结合自身优势培养



出具有主动思考力、创造力、超强记忆力与终身学习能力的国际型人才。

十年教学,打造出一批多才多能“学霸”

“在脑力训练方面,我们经过了近十年发展,拥有世界记忆运动理事会科学的记忆体系和系统的思维导图学科运用体系,这两套教育体系经过不断的完善升级,培养出一名‘世界特级记忆’大师,两名‘世界记忆大师’,帮助很多岛城孩子提高学习效率和成绩。”中加“最强大脑”初中部教学总监栾燕燕说。

2016年荣获“世界记忆大师”称号的青岛选手辛若沫就是思维导图、记忆法与学科结合的受益者。2017年他顺利考入青岛二中,从小学三年级到初中三年级,他

已连续进行了7年思维导图的学习和脑力培训,课堂效率大幅提高,“学习记忆方法后,不仅记东西的速度快了很多,更重要的是专注度的提高。课后无需花太多时间,就能把知识点牢牢掌握。”辛若沫说。

孙晓冉是继山东首位世界记忆大师王点点、辛若沫之后,青岛又一位“世界记忆大师”。孙晓冉是一名九年级学生,在班主任武咏梅眼中,孙晓冉是一名多才多艺、文武兼修的好学生。“她成绩一直稳定在级部前20名,学习效率很高,每次我讲课的时候,她一边听一边就能画出一幅完整的思维导图。”

王点点2014年被剑桥大学三一学院录取;辛若沫2017年裸分进入青岛二中;李玉鑫2017年裸分进入青岛二中;唐子凡2017年即墨会考成绩满分……这些学生用优异的成绩证明了脑力训练对学习的重要性,以及高效记忆法、

思维导图与学科结合的显著效果。

成绩与内在素养同时培养——用现代方法记忆经典

据了解,青岛加煌中加学校“最强大脑”初中部,将于2018年9月正式开学,招收新初一至初三的学生,小班制每班25人,初中可直升校内高中,小学六年级至初二的学生满足条件均可报名。

初中部教学除了完成地方初中三年的教学任务,学生必须熟背四书《大学》《中庸》等国学经典,培养文化素养,小学生四天即可熟练记忆《大学》。

“学霸”是如何炼成的?青岛加煌中加学校开放日为您解答

为让家长全面了解中加“最强大脑”初中部的详细情况,4月22日青岛加煌中加学校举办学校开放日,限20组家庭,小学六年级至初二的学生均可预约报名,预约电话:80889790 4006-0532-33 扫描二维码预约开放日名额。

孙雅琴





顾家家居 KUKA

顾家家居 | 旗舰店

全屋家居选购平台

股票代码 603816

胶州顾家家居旗舰店

4月22日

盛大开业

多重豪礼 超多惊喜

明星签售 悍动胶城



活动嘉宾 海鸣威



地址: 兰州西路月星家居南门 顾家家居 电话: 0532-81126167

华艺灯饰贺顾家家居盛大开业